

债务和赤字“腐蚀”主权信用

美国评级展望被下调至“负面”

国际评级机构惠誉7月31日发布报告,将美国主权信用评级展望由“稳定”下调至“负面”,同时维持美国长期主权信用评级为“AAA”。

赖于选举结果,存在政策僵局持续的风险。“融资灵活性得到了联邦储备(委员会)干预以修复金融市场流动性的支撑,但不能完全消除中期债务持续性风险。”

定,但以利率维持低位为前提。然而,“当增长和通胀开始后,非常低的市场利率能否维持存在不确定性”。

共卫生危机将在短期内严重影响经济活动、就业和通货膨胀,并在中期对经济前景构成相当大的风险。美国经济前景将很大程度上取决于疫情进展。

习近平同班达里总统互致贺电

(上接第一版)班达里在贺电中表示,尼中友谊源远流长,基础深厚。建交以来,两国关系显著拓展和深化。

同日,国务院总理李克强同尼泊尔总理奥利也互致贺电。李克强在贺电中说,今年以来,中尼双方携手抗击新冠肺炎疫情,进一步增强两国互信与友谊。

东京新增确诊病例再创新高

传统歌舞伎剧场谨慎重开

日本首都东京1日新增新冠确诊病例472例,刷新疫情暴发以来单日新增最高纪录。

位于东京银座的“歌舞伎座”是日本歌舞伎的代表剧场,被称为“歌舞伎殿堂”。受新冠疫情影响,“歌舞伎座”3月起停业,1日重新开演。

东京1日新增472例确诊病例,比前一天多9例,连续两天单日新增确诊超过400例,连续三天刷新单日新增确诊纪录。

1日演出现场,演出舞台离观众席更远,演员们彼此拉开更大距离,乐器演奏者全部戴黑色口罩;观众入场时接受体温检测,观看全程必须戴口罩。

特朗普建议推迟大选遭两党一致反对

疫情和经济衰退让美大选扑朔迷离

■本报驻华盛顿记者 张松

美国总统特朗普7月30日提议推迟定于11月3日举行的总统选举,但国会民主、共和两党迅速拒绝了这一建议。

接受采访时称,历史上无论发生战争、内战或大萧条,美国大选从未被推迟,“我们将应对任何可能发生的情况,并按原计划在11月3日举行大选”。

举结果无法于当天揭晓。此外白宫发言人霍根·吉德利7月30日发表声明说,特朗普意在指出“民主党人坚持全部进行邮寄投票造成混乱”这一问题。

进程造成很大影响。自3月以来,多州推迟预选并鼓励选民以邮寄选票方式投票,以避免人群聚集造成病毒传播。

美国超预期撤军引发德国舆论哗然

美德双边关系越来越糟糕

■本报驻柏林记者 赵海博

7月29日,德国政坛最不想听到的消息还是如期传来,美国防长埃斯珀在华盛顿宣布,驻德美军人数将减少大约12000人。



2019年8月25日,在法国比亚里茨举行的七国集团峰会上,美国总统特朗普(前左)和德国总理默克尔(前右)在合影时表情冷淡。

削减驻德美军不仅节省了美国的国防开支,也给德国一些教训。特朗普在白宫接受媒体采访时表示:“我们再也不想做冤大头了。我们减少驻军,是因为他们不肯付账,就是这么简单。”

友在不断地指美国的油”。从贸易来看,尽管欧美贸易大体平衡,但是美德贸易天平却严重偏向于德国,每年德国对美有着近500亿美元顺差。

的反对和施压。此外,对媒体而言,特朗普和默克尔糟糕的私人关系更吸引眼球。7月初,美国有线电视新闻网(CNN)援引消息人士的话称,特朗普在和默克尔的电话会议中,直接攻击后者“愚蠢”,并且指责她受制于俄罗斯。

遭希腊和欧盟强烈反对 土耳其暂停油气勘探

东地中海能源争夺矛盾日益激化

■本报见习记者 沈钦韩

近日,地中海东部海域紧张局势有降温之势。土耳其总统发言人卡林7月28日说,土方将暂停在地中海东部的能源勘探计划,寻求与希腊通过对话解决争端。

据报道,在土耳其发布勘测指导意见后,希腊指认土耳其意在侵占希腊大陆架。据悉,希腊海军7月22日向爱琴海部署军舰,准备在争议地区进行巡逻。

路透社报道称,7月21日,土耳其海军发布一份勘测指导意见,涉及希腊克里特岛和塞浦路斯之间海域一部分区域。希腊强硬回应称应采取一切必要措施捍卫主权,法国总统马克龙随后敦促欧盟就土耳其的活动制裁土方。

不过,据土耳其阿纳多卢通讯社报道,土耳其外交部7月22日发布的一份声明称,勘探计划探索的海洋空间“完全位于符合联合国《海洋法公约》规定的土耳其大陆架内”。卡林说:“我们希望公平分享地中海东部所有自然资源。”

390.3万标箱 上海港7月集装箱吞吐量创新高

(上接第一版)近期,上港集团盛东公司与中远海运集团全球海运操作中心签订“班期保障与精品航线共创协议”,这是常态化疫情防控下港航联手,深入探索全球码头供应商与集装箱班轮公司合作新模式的有效举措。

及时将长江流域集装箱运至上海港实现中转。锦江航运发挥双品牌优势,着力推进独山等航线运力增能,大力支持独山、洋山等港区市场开拓及业务发展。

具备主导实施国家重大科技专项研发的实力。结合洋山四期码头系统优化,上港集团开展“基于大数据驱动的超大型集装箱码头智能化作业管控技术”研发工作,以打造港口生产全流程运营、仿真优化与数字孪生、5G实时在线运维管理三大系统为核心,致力于不断提高港口运营管理和综合服务能力。

打造五个“一”,构筑中国影视黄金产业三角带(上接第一版)以谍战题材为例,观众常在不同的电视剧里看见雷同的场景、道具等,会有“串戏”之感。通过大数据分析后,剧组在取景时也能有的放矢。

体彩公报 超级大乐透第20070期公告 中奖号码: 01+22+30+31+32 04+12

号)申请版权辅导,开设“影视版权系列讲座”,一直到国内疫情最严峻时为电影《荞麦疯长》的出品方提供融资信用担保等,上海市影视版权服务中心从行业痛点入手,不断助力上海影视产业发展。